

РІШЕННЯ

Вченої Ради

ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет»

По питанню: «Про стан навчально-методичної, наукової, виховної, лікувальної роботи та матеріально-технічної бази кафедри фтизіатрії і пульмонології з курсом професійних хвороб»

Протокол № 4
від 28 березня 2017 року.

Заслухавши та обговоривши доповідь голови комісії проф. Волосянка А.Б. про підсумки роботи комісії з перевірки навчально-методичної, наукової, виховної, лікувальної роботи та матеріально-технічної бази кафедри фтизіатрії і пульмонології з курсом професійних хвороб проведеної з 03.03.17 по 27.03.17, проаналізувавши основні показники, відмітивши позитивні здобутки, проблемні питання та перспективи їх вирішення Вчена Рада постановила прийняти наступне **Рішення:**

1. На підставі результатів комплексної перевірки навчально-методичної, наукової, організаційної, виховної, лікувальної роботи та матеріально-технічної бази кафедри фтизіатрії і пульмонології з курсом професійних хвороб проведеної з 03 березня 2017 по 27 березня 2017 року вважати її стан та роботу задовільною.
2. Враховуючи особливе значення дисциплін, що викладаються на кафедрі, в системі клінічної підготовки на етапах до дипломної та після дипломної освіти комісія вважає за необхідне доповнити кафедральний ресурс планшетним класом та створити тренінговий центр з функціональної діагностики патології органів дихання та невідкладних станів; а також провести капітальний ремонт коридору та санвузла на базі кафедри вул. Франка 17, 4 поверх. Відповідальний виконавець: проф. Островський М.М., доц. Сенчій В.М., Іванців М.О., доц. Дмитренко А.С. Термін виконання: грудень 2017 р. Контроль за виконанням: ректор проф. Рожко М.М.
3. Оптимізувати навчальний процес шляхом впровадження сучасних комунікаційних технологій та інтерактивних й дистанційних методів навчання з оприлюдненням матеріалів на національних вебресурсах для поглиблення клінічного мислення та міждисциплінарної інтеграції. Відповідальний виконавець: проф. Островський М.М., начальник навчальної частини Іванців М.О. Термін виконання: травень 2017 р. Контроль за виконанням: перший проректор проф. Ерстенюк Г.М.

4. Особливу увагу слід звернути на підготовку до ліцензійних іспитів "Крок 2-3" шляхом опрацювання тестових завдань, які використовуються для підготовки до складання даного іспиту та постійно оновлювати базу для складання ПМК із фтизіатрії та пульмонології й профпатології завданнями з буклетів ліцензійного іспиту "Крок 2-3" останніх років. Опрацьовувати зі студентами завдання для успішного складання тестів із програми «Міжнародні основи медицини» (IFOM "International Foundations of Medicine") Відповідальний виконавець: проф. Островський М.М. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: доц. Капечук В.В.
5. Здійснювати контроль за виконанням дисертаційних робіт здобувачами, з метою дотримання плановості в ході їх завершення. Відповідальний виконавець: проф. Островський М.М., проф. Чернюк Н.В. Термін виконання: постійно. Контроль за виконанням: проректор проф. Вакалюк І.П.
6. Посилити контроль за обліком лікувальної роботи працівниками кафедри, дотримання асистентами кафедри стандартів якості діагностики і лікування; залучати паралельно із доцентами і професорами й молодих асистентів до експертних оцінок карт стаціонарних хворих, роботи клінічних та патанатомічних конференцій. Відповідальний виконавець: проф. Островський М.М. Термін виконання: квітень 2017 р. Контроль за виконанням: проректор доц. Федорченко В.М.
7. Розширити спектр циклів тематичного удосконалення для лікарів не тільки спеціальностей «Фтизіатрія» і «Пульмонологія», а й інших спеціальностей – «Терапія», «ЗПСМ» із урахуванням потреб практичної охорони здоров'я та відповідних клопотань департаменту ГУОЗ ОДА. Відповідальний виконавець: проф. Островський М.М. Термін виконання: грудень 2017 р. Контроль за виконанням: директор ННПО, доц. Пелехан Л.І.

Голова Вченої Ради



М.М. РОЖКО